

准备好了吗? 好戏将至

现代快报送福利, 近期将陆续推出经典京剧《智取威虎山》《沙家浜》和热门舞剧《燃烧地板》免费演出票

现代京剧《智取威虎山》和《沙家浜》是几代人心中不可磨灭的经典, 剧中的故事情节和人物, 家喻户晓。10月28日和29日, 为庆祝现代快报报庆16周年, 京剧《智取威虎山》《沙家浜》将在南京市人民大会堂隆重献演。快报已经准备好了多张免费演出票, 将于近日推出。另外, 火爆全球的舞剧《燃烧地板》将于11月10日至11月12日献演于南京保利大剧院, 我们也会为读者送出福利演出票, 敬请期待。

现代快报记者 郑文静

京剧福利 《智取威虎山》《沙家浜》 汇聚众多国家一级演员

《智取威虎山》和《沙家浜》是我们非常熟悉的两个英雄故事: 杨子荣打进匪窟, 与座山雕斗智斗勇; 阿庆嫂以茶馆为掩护, 与刁德一巧妙周旋……这两个故事先后被改编成电影、话剧、戏剧、舞剧、电视剧等多种文艺形式。但观众最熟悉、也最喜爱的还是京剧版。

10月28日和10月29日, 上海京剧院全体剧组人员将用近200人的演出阵容、乐团现场震撼演奏为南京观众带来这两部经典之作。

上海京剧院排演的《智取威虎山》和《沙家浜》两场演出会聚了李军、徐建忠、任广平、严庆谷、胡璇、齐宝玉等上海京剧院众多国家一级演员。其中, 著名京剧演员李军在这两场演出中分别出演杨子荣和郭建光。李军曾师承李鸣盛、马长礼、梁

庆云、汪正华等。代表剧目有《梨园少将》《生死界》《伍子胥》《四郎探母》等, 曾获“梅兰芳金奖”。强大的演出阵容让众多戏迷期盼不已。

在解读《智取威虎山》时, 李军曾表示, 这部剧的唱念做打非常讲究, 对演员的功底和体力要求都很高。“剧中两个主要的英雄人物参谋长少剑波和侦察排长杨子荣在旋律和唱法上也不一样, 参谋长主要用老生腔, 而杨子荣则更多糅入武生、花脸腔以表现其粗犷的英武之气。”

《智取威虎山》的舞蹈动作在揭示英雄人物性格气质上也十分到位, 尤其是杨子荣的舞蹈设计, 完整、深刻地体现了人物的内心。记者获悉, 在剧中, 李军还自创了独特的“滑雪舞”, 将京剧表演形式拓展到了一个全新的领域。



《沙家浜》剧照

舞剧福利 《燃烧地板》阵容豪华 演员囊括了130多项冠军头衔

现代快报读者近期将得到的另一大抢票福利就是《燃烧地板》。

“燃烧地板”之于国标, 就如同“大河之舞”之于踢踏, “天鹅湖”之于芭蕾, 是丰碑亦是经典。《燃烧地板》诞生于音乐巨星艾尔顿·约翰的50岁寿宴上, 因为演出的激情足可以把地板都燃烧起来, 因此得名。这短短25分钟的表演, 惊艳全球, 最终这部舞蹈巨作于1999年在澳大利亚推出了舞台版, 并在全球各地巡回演出。

和《沙家浜》《智取威虎山》一样, 《燃烧地板》麾下也聚集了众多大腕。剧组拥有世界冠军头衔的演

员, 他们分别来自澳大利亚、英国等主要国家, 囊括了130多项世界舞蹈冠军头衔。其中, 有着世界各大舞蹈比赛冠军头衔的杰森·吉尔森, 是美国真人秀节目《舞林争霸》第8季赛事的全程编舞, 也是舞蹈《燃烧地板》的导演兼编舞。杰森说: “我们每年都在进步, 我们需要为这台演出保持新意和激情。”

近年来华巡演的《燃烧地板》是15周年铂金纪念版。2015年11月10日、11日、12日19:30在南京保利大剧院, 这部舞剧将为南京带来从未熄灭的激情、不能停止的尖叫!

“金钟奖”民乐比赛 在宁开幕

自2007年开始, 中国音乐“金钟奖”民乐比赛项目落户江苏, 至今已举办四届。江苏是民乐大省, 《二泉映月》和《茉莉花》家喻户晓, 这也是金钟奖民乐比赛年年年在江苏举办的重要原因。

昨晚, 备受关注的第十届中国音乐“金钟奖”民乐比赛在宁隆重开幕。记者获悉, 扬琴组、柳琴组等的复赛、半决赛、决赛于10月21日至10月26日在省文联江苏艺术剧场进行。而二胡选手复赛、半决赛、决赛在无锡市广电音乐厅进行。

实习生 狄越 现代快报记者 郑文静

张爱玲未完成遗稿 《少帅》出版

昨天, 张爱玲遗稿《少帅》中文简体版出版, 引发读者和学术圈热议。这部以张学良和赵四小姐的爱情故事为原型展开的小说为何没能写完? 张爱玲究竟还有多少遗作未能出版?

记者首先采访到了《少帅》的出版方新经典文化, 据出版方介绍, 《少帅》是张爱玲投入最深的一部小说。可是这部小说最终未能完成, 只写了三分之二, 张爱玲文学遗产执行人宋以朗告诉记者, 他认为最大的原因在于张爱玲看不懂张学良和赵四心里在想什么。

很多读者有疑问: 怎么张爱玲老有遗作出版? 对此, 宋以朗回应称: “截至《少帅》出版, 张爱玲一生最主要的小说作品都已经跟读者们见面了。”

现代快报记者 郑文静

在曼城效力6个赛季, 上场130次攻入3球, 是首位在英超进球的中国球员

孙继海将入选英格兰名人堂

38岁的中国足球名将孙继海已经步入生涯末期, 他甚至在今年转会重庆力帆后调侃自己: “除了这儿也没地方要我了”。显然, 孙继海过谦了, 近日传来好消息, 他将于10月23日正式入选英格兰足球名人堂, 网友赞其是足球界的姚明。

2002年, 孙继海曾加盟曼城, 成为了第一位在英超亮相的中国球员。在曼城效力6个赛季, 孙继海为俱乐部上场130次, 攻入3球, 他也是首位在英超联赛中进球的中国球员。

现代快报记者 黄成宇

10月23日将接受殊荣

近日, 英格兰足球博物馆的一位发言人称, 中国球员孙继海将于10月23日正式入选英格兰足球名人堂。位于曼彻斯特的英格兰足球博物馆将于23日举行仪式, 正在英国访问的孙继海将在现场接受这一殊荣。

英格兰足球名人堂是在2002年由英足总和英格兰职业球员协会共同赞助成立, 为的是表彰那些曾经在英格兰足坛效力过的球员和教练, 入选的条件是必须已满30岁, 并且在英格兰至少效力过5年。

孙继海身高1米83, 可以出任中后卫、边后卫、后腰等多个位置。1995年, 孙继海在大连队开始足球生涯。1998年, 孙继海转会到英甲球队水晶宫。此后, 他多次入选中

国国家队, 并代表国足征战了2002年的韩日世界杯。

2002年, 孙继海以200万英镑的转会费加盟曼城, 创亚洲球员转会纪录。之后, 孙继海成为第一位在英超亮相的中国球员, 他在曼城效力6个赛季, 为俱乐部上场130次, 攻入3球, 他也是首位在英超联赛中进球的中国球员。

今年已经有8人入选名人堂, 中国球迷比较熟悉的名字是前英格兰国家队长皮尔斯和曼联后卫加里·内维尔。前阿森纳和法国国家队长维埃拉以及迈克尔·欧文都是在2014年入选。

上个月, 曼城宣布孙继海担任俱乐部在中国的形象大使, 他将协助曼城加强与中国的企业合作, 并在一些宣传活动中为曼城提供帮助。



效力曼城期间, 孙继海表现不俗

飞铲解围成经典一幕

曼城球迷亲切地称孙继海为“中国太阳”, 因为他的姓氏“孙”对应英文单词“sun”, 其译为“太阳”。

“中国太阳”第一次在曼城升起是在2002年3月3日, 当时孙继海替补登场。27天后, 在对诺丁汉森林的比赛中, 他第一次代表曼城首发。2002年8月17日, 曼城回归英超后的首场比赛, 孙继海首发, 这是他的第一场英超, 比赛中孙继海有一次长途奔袭射门中柱。同年10月26日, 曼城客场挑战伯明翰, 孙继

海头球冲顶, 打入了自己在英超的第一个进球。2003年8月14日, 曼城征战欧洲赛场的一场大胜中, 孙继海替补出场, 射入球队的第三球, 这是他个人欧洲赛的“处子球”。

在效力曼城期间, 最令球迷难忘的时刻也许不是孙继海的进球, 而是一次经典的飞铲解围。2005年11月6日, 曼城1:2不敌富勒姆, 在比赛临近结束时, 曼城获得一个前场定位球, 门将詹姆斯弃门而出, 跑到前场争抢头球, 而孙继海则留在后场以防对手偷袭。定位球开出后, 曼城没有形成有效进攻, 富勒姆球员得球后, 乘空门机会立即发动反击, 皮球迅速通过半场, 当时富勒姆有4名球员杀了过来, 而曼城除了孙继海, 其余球员都没来得及赶回来。富勒姆球员在距离空门25米处右脚推射空门, 按常理来说这是必进之球, 但孙继海突然快速启动从禁区边缘回追在门前一个漂亮的飞铲将球破坏。

热议

voze: 从曼城名宿升级到英国足球名宿了, 恭喜恭喜。

开口笑: 1V4解围令人印象最深刻, 长途奔袭门线解围, 就凭这一球都对得起名宿称号。

落回旋: 孙继海是中国最成功的海外球员, 称得上是足球界的姚明。